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Ａ
よく
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Ｄ
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い

62.7% 29.5% 7.3% 0.5%

57.3% 28.6% 12.3% 1.8%

70.5% 26.8% 2.3% 0.5%

38.2% 38.2% 16.8% 6.8%

46.8% 38.2% 12.3% 2.7%

63.6% 25.9% 7.7% 2.7%

75.9% 20.0% 1.8% 2.3%

68.9% 24.2% 4.1% 2.7%

73.6% 21.8% 4.1% 0.5%

39.5% 44.5% 10.9% 5.0%

63.2% 26.8% 7.3% 2.7%

86.8% 10.0% 2.7% 0.5%

74.5% 18.2% 6.4% 0.9%

71.4% 23.2% 3.6% 1.8%

73.6% 22.3% 3.6% 0.5%

39.5% 27.7% 26.4% 6.4%

75.5% 19.1% 4.5% 0.9%

68.2% 24.5% 5.0% 2.3%

86.4% 11.8% 0.9% 0.9%

79.5% 15.3% 5.1% 0.0%
⑳ 先生は困ったときに話を聞いてくれますか。

■
学
校
生
活
に
つ
い
て

■
学
習
に
つ
い
て

■
関
係
づ
く
り
に
つ
い
て

■
教
員
と
の
関
わ
り

学校で友だちと楽しく過ごしてますか。

⑯
「ありがとう（ございます）。」「ごめんなさ
い。」をすなおに言うことができていますか。

⑰ 困っている友達にやさしくしていますか。

⑱ 先生はがんばったことをほめてくれますか。

⑲
先生は決まりや約束を守るように教えてくれます
か。

⑭

先生や友達に進んであいさつしていますか。

「～です。」「～ですか。」「～ます。」「～ま
すか。」という丁寧なことばづかいができていま
すか。

⑮

⑦ 授業の始まる時刻を守っていますか。

⑧
授業の前に机の上に学習用具をそろえています
か。

⑨
毎日、忘れ物をせず学習道具を忘れずに準備して
いますか。

⑩ 授業中は、先生や友達の話を聞いていますか。

授業中に自分の考えをよく発表していますか。

⑫ 宿題や家庭学習をしていますか。

⑬

⑥ 無言清掃をしていますか。

⑪

名前を呼ばれたら、「はい。」と元気よく返事を
していますか。
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■調査数：２２４　　■回答数：２２４　　■回答率：１００％

アンケート内容

①
通学班のきまり（集合時刻・登校時刻、歩き方）
を守っていますか。

② 休み時間は、外で元気よく遊んでいますか。

③ 机やロッカーの中を整理整とんしていますか。

④
くつ箱のくつのかかとをそろえることができてい
ますか。

⑤


